







Советско-итальянское коммюнике о подписании соглашения о взаимных поставках товаров

В результате успешно закончившихся советско-итальянских торговых переговоров 27 октября 1953 года в Риме подписан Протокол о товарообороте между Союзом Советских Социалистических Республик и Италией...

шелка, кабель электрический, оборудование для легкой и пищевой промышленности, кузнечно-прессовое оборудование и другие товары.

На Международной конференции трудящихся сельского и лесного хозяйства

ВЕНА, 26 октября. (ТАСС). На Международной конференции трудящихся сельского и лесного хозяйства сегодня начался пленарный доклад Видмарера «Об усилении помощи трудящимся крестьянам в борьбе за их жизненные интересы».

ны, которые пытаются свергнуть демократическое правительство. Далее Рамос указал, что сейчас в Гватемале уже экспроприровано 150 тысяч гектаров земли...

Коммюнике корейско-китайской делегации в военной комиссии по перемирию

ПЕКИН, 27 октября. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Синьхуа из Кэсона, вчера в Паньмынчжоне состоялось первое заседание участников совещания по вопросам, касающимся политической конференции...

и диссидентских агентов, посланных в среду больных и раненых пленных. Пленные китайские народные добровольцы Ван Сяньчэн и Ван Сян, которые были репатрированы нейтральной комиссией...

СОВЕЩАНИЕ В ПАНЬМЫНЧЖОНЕ

ПЕКИН, 27 октября. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Синьхуа из Кэсона, вчера в Паньмынчжоне состоялось первое заседание участников совещания по вопросам, касающимся политической конференции...

стоялось первое заседание участников совещания по вопросам, касающимся политической конференции. Представитель Корейской Народно-Демократической Республики Ки Сук Бок в своем выступлении предложил следующую повестку дня совещания между двумя сторонами...

ференции; 2. Дата созыва политической конференции; 3. Процедура и административные вопросы, включая определение доли расходов; 4. Другие вопросы.

Представитель Корейской Народно-Демократической Республики Ки Сук Бок, выступившая на совещании, подтвердила решительную и последовательную позицию корейской и китайской правительств, предусматривающую, что, помимо двух воюющих сторон, в политической конференции должны принять участие заинтересованные нейтральные государства...

Мы уверены, сказал Ки Сук Бок, что единодушное согласие по всем этим вопросам в том порядке, как они выше перечислены, должно и может быть достигнуто путем искренних переговоров между двумя сторонами. Мы предлагаем утвердить путем истинных переговоров между двумя сторонами нашу повестку дня и немедленно приступить к рассмотрению вопроса о составе политической конференции...

Хуан Хуа указал, что повестка дня совещания двух сторон, предложенная представителями корейско-китайской стороны, уже включает повестку дня из четырех пунктов, предложенных представителями Соединенных Штатов. Поэтому Хуан Хуа предложил, чтобы обе стороны немедленно приняли повестку дня, выдвинутую корейско-китайской стороной.

Выборы местных органов власти в Китайской Народной Республике

ПЕКИН, 27 октября. (ТАСС). Китайский народ с огромным энтузиазмом участвует в выборах органов народной власти. Как сообщает китайская печать, по всеобщему выбору проходят в условиях небывалого подъема политической и производственной активности трудящиеся массы.

всех избирательных округов Северо-Востока. Из этого числа в 7.700 избирательных округах выборы к концу сентября уже были завершены, а в остальных — проведены перепись населения и регистрация избирателей.

К положению в Индо-Китае

ПЕКИН, 27 октября. (ТАСС). Агентство Синьхуа перелоо заявлении репатрированного пленного бойца корейской Народной армии Рым Ен Чо, бежавшего из лагеря военнопленных.

ся, никогда не говорили о том, каким образом они могут осуществить свое право на репатриацию, поскольку пленные находились под строжайшим контролем чанкайшских и диссидентских агентов.

Корейско-китайский делегат генерал Ли Сан Чо вчера направил председателю нейтральной комиссии по репатриации генерал-лейтенанту Тимайе письмо, требующее, чтобы комиссия срочно провела тщательное расследование этого преступления и строго наказала инициаторов и соучастников убийства.

Положение в лагерях военнопленных

ПЕКИН, 27 октября. (ТАСС). Агентство Синьхуа перелоо заявление репатрированного пленного бойца корейской Народной армии Рым Ен Чо, бежавшего из лагеря военнопленных.

Парижские газеты отмечают тесные связи некоторых представителей «конгресса» с американскими империалистическими кругами.

сколько они еще раз показали глубокий кризис политики, проводимой французским правительством в Индо-Китае.

Приезд в Москву участников Третьего Всемирного конгресса профсоюзов

26 октября в Москву прибыла большая группа делегатов Третьего Всемирного конгресса профсоюзов. Зарубежные гости приглашены ВЦПС в Советский Союз на празднование 36-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

К поездке вице-президента США Никсона в страны Юго-Восточной Азии

ШАНХАЙ, 27 октября. (ТАСС). В настоящее время вице-президент США Никсон совершает поездку по странам Дальнего Востока, Южной и Юго-Восточной Азии. Он уже посетил Австралию, Индонезию и Сингапур.

Гоминдановцы намерены усилить агрессию в Бирме

ЛОНДОН, 27 октября. (ТАСС). Несмотря на подписание 19 октября соглашения о частичной эвакуации гоминдановских войск из Бирмы, гоминдановцы не собираются прекращать свои агрессивные военные действия на территории Бирмы.

О СОЗЫВЕ СЕЛЬНОЙ СЕССИИ КЕМЕРОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Исполнительный комитет Кемеровского городского Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов, что в четверг, 29 октября 1953 года, в 6 часов вечера созывается сельная сессия городского Совета депутатов трудящихся (четвертого созыва).

ОБДРАМАТЕАТР 29 октября — Свадьба с приданым 30 октября — Раки

КИНОТЕАТР «МОСКВА» СЕГОДНЯ. Большой зал — журнал Сибирь на экране, № 43. Фильм Прелюдия славы (сценарий: 10, 12, 2).

ГОСЦИРК СЕГОДНЯ — большая цирковая программа в 3-х отделениях, с участием вновь прибывших артистов. Начало в 8 ч. вечера. Касса — с 12 ч. дня.

ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ МАСТЕРСКАЯ МИНИСТЕРСТВА КУЛЬТУРЫ РСФСР

изготавливает концертные щипковые инструменты (трех- и четырехструнные домры, балалайки — от piccolo до контрабаса), ударные, шумовые, эксцентрические, народные духовые инструменты, футляры, струны, медиаторы и другие музыкальные принадлежности.

Утерянную круглую печать парфюмерного считать недействительной

Кемеровский Универсальный магазин. К ПРАЗДНИКУ ИМЕЕТ БОЛЬШОЙ ВЫБОР ТОВАРОВ. швейные изделия, трикотаж, обувь, чулки, носки, головные уборы, ткани разные, велосипеды, мотоциклы, гармоника, патефоны, граммпластинки, радио, фототовары, галантерею, посуду разную, мебель, ковры и др.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА 1954 ГОД НА ГАЗЕТУ «Сельское хозяйство» орган Министерства сельского хозяйства и заготовок СССР. Подписная цена: На 12 мес. — 60 руб. На 6 мес. — 30 руб.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОЛХОЗОВ И ГРАЖДАН! 1 ноября 1953 года истекает второй срок уплаты страховых платежей по обязательному окладному страхованию. Не внесенные в срок страховые платежи обращаются в недоимку, на которую исчисляется пеня за каждый день просрочки.